
Результати проведення анкетного опитування «Оцінка Phd-програми 

спеціальності 071 Облік і оподаткування для третього курсу навчання» 

Серед здобувачів наукового ступеня Phd спеціальності 071 Облік і 

оподаткування було проведено опитування щодо  оцінки викладання дисциплін 

освітньо-наукової програми та системи забезпечення якості вищої освіти в 

університеті. Участь в анкетуванні прийняло 3 здобувачі. 

Анкета була реалізована в Google-Forms і містила 13 блоків питань:  

1. Загальні питання щодо якості освітньої діяльності в університет; 

2. Оцінка викладання навчальної дисципліни "Філософія науки"; 

3. Оцінка викладання навчальної дисципліни "Українське наукове мовлення"; 

4. Оцінка викладання навчальної дисципліни "Наукова комунікація англійською 

мовою"; 

5. Оцінка викладання навчальної дисципліни "Управління науковими 

проектами"; 

6. Оцінка викладання навчальної дисципліни "Бухгалтерський облік: торії, 

концепції і перспективи"; 

7. Оцінка викладання навчальної дисципліни "Оподаткування: методологія, 

організація"; 

8. Оцінка викладання навчальної дисципліни "Методологія наукових досліджень 

в обліку і оподаткуванні"; 

9. Оцінка викладання навчальної дисципліни "Асистентська та Наукова 

практики"; 

10. Оцінка викладання навчальної дисципліни "Контролінг в системі управління 

підприємством"; 

11. Оцінка викладання навчальної дисципліни "Міжнародні економічні операції: 

облік, оподаткування та контроль"; 

12. Оцінка викладання навчальної дисципліни "Data Analysis and Visualization"; 

13. Оцінка викладання навчальної дисципліни "Воєнна безпека у світі". 

100 % респондентів зазначили, що ніколи не відчували дискримінації по 

відношенню до себе з боку адміністрації, викладачів, допоміжного персоналу ЧНУ ім. 

Петра Могили; в університеті дотримуються академічної доброчесності та свободи і 

запобігають академічному шахрайству; методи оцінювання та критерії виставлення 

балів на освітньо-науковій програмі є об'єктивними та справедливими; викладачі на 

освітньо-науковій програмі є висококваліфіковані та компетентні; навчальні ресурси, 



необхідні для вивчення матеріалу, є постійно доступними; зміст освітньо-наукової 

програми відповідає науковим інтересам аспірантів і забезпечує їх повноцінну 

підготовку до дослідницької та викладацької діяльності; наукова діяльність аспірантів 

відповідає напрямкові досліджень наукових керівників; ЧНУ ім. Петра могили 

забезпечує можливості для залучення аспірантів до міжнародної академічної спільноти 

за спеціальністю. 66,7% опитаних впевнені, що є можливість робити свій внесок у 

забезпечення якості освіти в ЧНУ ім. Петра Могили та в університеті наявна 

можливість оскарження результатів оцінювання, що видаються мені неправильними та 

несправедливими, решта швидше погоджується з вищевказаним: 

 

 

Респондентами також висловлена пропозиції щодо удосконалення системи якості 

освіти на освітній програмі та в ЧНУ ім. Петра Могили: “Зменшити кількість лекцій та 

збільшити кількість практичних занять з дисципліни Data Analysis and Visualization”. 

 



Аналіз відповідей аспірантів розділу «Оцінка викладання навчальної 

дисципліни "Філософія науки"» наведений у таблиці: 

 
Питання Варіанти відповіді Частка респондентів, 

що обрали відповідь, 
% 

На Вашу думку, чи достатньо часу 
(кількості кредитів ЄКТС) відведено в 
освітній програмі на вивчення цієї 
навчальної дисципліни ? (виберіть один 
варіант відповіді) 

Відведений обсяг часу реально​
відображає навчальне навантаження 

66,70% 

Часу на вивчення дисципліни відведено 
забагато, його можна скоротити 

33,30% 

Оцініть актуальність та повноту 
лекційних матеріалів  

Лекційні матеріали є актуальними і 
повною мірою забезпечують вивчення 
усіх тем навчальної дисципліни 

100% 

Оцініть наскільки повно представлена 
навчальна дисципліна у Moodle 
(наявність лекцій, практичних 
(лабораторних), контрольних заходів із 
зазначенням та ін.)  

Інформації цілком достатньо 100% 

Чи отримали Ви від викладача на 
початку вивчення дисципліни 
інформацію щодо змісту і організації 
навчального процесу? (виберіть всі 
слушні варіанти відповідей) 

Які знання та компетентності Ви 
здобудете 

100% 

Графік консультацій 100% 
Критерії оцінювання знань 100% 
Умови складання та перескладання 
заліків/іспитів 

100% 

Порядок оскарження результатів 
контрольних заходів 

33,30% 

Наскільки доступним і зрозумілим для 
Вас є викладання навчального матеріалу 
(оцініть за 5-ти бальною шкалою, де "1" 
- нічого не зрозуміло, а "5" - усе 
зрозуміло) 

4 33,30% 
5 66,70% 

Які форми роботи на заняттях є для Вас 
найбільш привабливими? 

Лекції викладача 100% 
Виступи Ваших однокурсників 33,30% 
Участь у обговореннях й аналізі 
проблемних питань 

66,70% 

Самостійне визначення проблемних 
питань  і пошук шляхів їх розв'язання 

33,30% 

Якого стилю спілкування із студентами 
в основному дотримується викладач 
(виберіть один варіант відповіді) 

Демократичний 100% 

Наскільки об'єктивно викладач оцінює 
Ваші навчальні досягнення? (оцініть за 
5-ти бальною шкалою, де "1" - 
оцінювання є зовсім необ'єктивним, а 
"5" - оцінювання є цілком об'єктивним) 

5 100% 

Наскільки Ви задоволені вивченням 
даного курсу в цілому?  (оцініть за 5-ти 
бальною шкалою, де "1" - зовсім не 

4 33,30% 



задоволений/на, а "5" - цілком 
задоволений/на) 

5 66,70% 

 

Результати опитування розділу «Оцінка викладання навчальної дисципліни "Українське 

наукове мовлення"» наведені у таблиці: 
Питання Варіанти відповіді Частка респондентів, 

що обрали відповідь, 
% 

На Вашу думку, чи достатньо часу 
(кількості кредитів ЄКТС) відведено в 
освітній програмі на вивчення цієї 
навчальної дисципліни ? (виберіть один 
варіант відповіді) 

Відведений обсяг часу реально​
відображає навчальне навантаження 

100,00% 

Оцініть актуальність та повноту 
лекційних матеріалів  

Лекційні матеріали є актуальними і 
повною мірою забезпечують вивчення 
усіх тем навчальної дисципліни 

100% 

Оцініть наскільки повно представлена 
навчальна дисципліна у Moodle 
(наявність лекцій, практичних 
(лабораторних), контрольних заходів із 
зазначенням та ін.)  

Інформації цілком достатньо 100% 

Чи отримали Ви від викладача на 
початку вивчення дисципліни 
інформацію щодо змісту і організації 
навчального процесу? (виберіть всі 
слушні варіанти відповідей) 

Які знання та компетентності Ви 
здобудете 

100% 

Графік консультацій 100% 
Критерії оцінювання знань 100% 
Умови складання та перескладання 
заліків/іспитів 

100% 

Порядок оскарження результатів 
контрольних заходів 

33,30% 

Наскільки доступним і зрозумілим для 
Вас є викладання навчального матеріалу 
(оцініть за 5-ти бальною шкалою, де "1" 
- нічого не зрозуміло, а "5" - усе 
зрозуміло) 

5 100,00% 

Які форми роботи на заняттях є для Вас 
найбільш привабливими? 

Лекції викладача 100% 
Виступи Ваших однокурсників 66,70% 
Участь у обговореннях й аналізі 
проблемних питань 

66,70% 

Самостійне визначення проблемних 
питань  і пошук шляхів їх розв'язання 

66,70% 

Якого стилю спілкування із студентами 
в основному дотримується викладач 
(виберіть один варіант відповіді) 

Демократичний 100% 



Наскільки об'єктивно викладач оцінює 
Ваші навчальні досягнення? (оцініть за 
5-ти бальною шкалою, де "1" - 
оцінювання є зовсім необ'єктивним, а 
"5" - оцінювання є цілком об'єктивним) 

5 100% 

Наскільки Ви задоволені вивченням 
даного курсу в цілому?  (оцініть за 5-ти 
бальною шкалою, де "1" - зовсім не 
задоволений/на, а "5" - цілком 
задоволений/на) 

5 100% 

 

Результати опитування по розділу «Оцінка викладання навчальної дисципліни "Наукова 

комунікація англійською мовою"»: 
Питання Варіанти відповіді Частка респондентів, 

що обрали відповідь, 
% 

На Вашу думку, чи достатньо часу 
(кількості кредитів ЄКТС) відведено в 
освітній програмі на вивчення цієї 
навчальної дисципліни ? (виберіть один 
варіант відповіді) 

Відведений обсяг часу реально​
відображає навчальне навантаження 

100% 

Оцініть актуальність та повноту 
лекційних матеріалів  

Лекційні матеріали є актуальними і 
повною мірою забезпечують вивчення 
усіх тем навчальної дисципліни 

67,70% 

Лекційні матеріали базуються на​
застарілій інформації і не розкривають​
повною мірою теми навчальної​
дисципліни 

33,30% 

Оцініть наскільки повно представлена 
навчальна дисципліна у Moodle 
(наявність лекцій, практичних 
(лабораторних), контрольних заходів із 
зазначенням та ін.)  

Інформації цілком достатньо 100% 

Чи отримали Ви від викладача на 
початку вивчення дисципліни 
інформацію щодо змісту і організації 
навчального процесу? (виберіть всі 
слушні варіанти відповідей) 

Які знання та компетентності Ви 
здобудете 

100% 

Графік консультацій 100% 
Критерії оцінювання знань 100% 
Умови складання та перескладання 
заліків/іспитів 

100% 

Порядок оскарження результатів 
контрольних заходів 

67,70% 

Наскільки доступним і зрозумілим для 
Вас є викладання навчального матеріалу 
(оцініть за 5-ти бальною шкалою, де "1" 
- нічого не зрозуміло, а "5" - усе 
зрозуміло) 

5 100% 

Які форми роботи на заняттях є для Вас 
найбільш привабливими? 

Лекції викладача 100% 
Виступи Ваших однокурсників 66,70% 



Участь у обговореннях й аналізі 
проблемних питань 

66,70% 

Самостійне визначення проблемних 
питань  і пошук шляхів їх розв'язання 

100% 

Якого стилю спілкування із студентами 
в основному дотримується викладач 
(виберіть один варіант відповіді) 

Демократичний 100% 

Наскільки об'єктивно викладач оцінює 
Ваші навчальні досягнення? (оцініть за 
5-ти бальною шкалою, де "1" - 
оцінювання є зовсім необ'єктивним, а 
"5" - оцінювання є цілком об'єктивним) 

5 100% 

Наскільки Ви задоволені вивченням 
даного курсу в цілому?  (оцініть за 5-ти 
бальною шкалою, де "1" - зовсім не 
задоволений/на, а "5" - цілком 
задоволений/на) 

5 100% 

 

Результати проведеної оцінки викладання навчальної дисципліни "Управління 

науковими проектами": 
Питання Варіанти відповіді Частка респондентів, 

що обрали відповідь, 
% 

На Вашу думку, чи достатньо часу 
(кількості кредитів ЄКТС) відведено в 
освітній програмі на вивчення цієї 
навчальної дисципліни ? (виберіть один 
варіант відповіді) 

Відведений обсяг часу реально​
відображає навчальне навантаження 

100% 

Оцініть актуальність та повноту 
лекційних матеріалів  

Лекційні матеріали є актуальними і 
повною мірою забезпечують вивчення 
усіх тем навчальної дисципліни 

100% 

Оцініть наскільки повно представлена 
навчальна дисципліна у Moodle 
(наявність лекцій, практичних 
(лабораторних), контрольних заходів із 
зазначенням та ін.)  

Інформації цілком достатньо 100% 

Чи отримали Ви від викладача на 
початку вивчення дисципліни 
інформацію щодо змісту і організації 
навчального процесу? (виберіть всі 
слушні варіанти відповідей) 

Які знання та компетентності Ви 
здобудете 

100% 

Графік консультацій 100% 
Критерії оцінювання знань 67,70% 
Умови складання та перескладання 
заліків/іспитів 

100% 

Порядок оскарження результатів 
контрольних заходів 

33,30% 

Наскільки доступним і зрозумілим для 
Вас є викладання навчального матеріалу 
(оцініть за 5-ти бальною шкалою, де "1" 
- нічого не зрозуміло, а "5" - усе 
зрозуміло) 

5 100,00% 



Які форми роботи на заняттях є для Вас 
найбільш привабливими? 

Лекції викладача 100% 
Виступи Ваших однокурсників 33,30% 
Участь у обговореннях й аналізі 
проблемних питань 

66,70% 

Самостійне визначення проблемних 
питань  і пошук шляхів їх розв'язання 

66,70% 

Якого стилю спілкування із студентами 
в основному дотримується викладач 
(виберіть один варіант відповіді) 

Демократичний 100% 

Наскільки об'єктивно викладач оцінює 
Ваші навчальні досягнення? (оцініть за 
5-ти бальною шкалою, де "1" - 
оцінювання є зовсім необ'єктивним, а 
"5" - оцінювання є цілком об'єктивним) 

5 100% 

Наскільки Ви задоволені вивченням 
даного курсу в цілому?  (оцініть за 5-ти 
бальною шкалою, де "1" - зовсім не 
задоволений/на, а "5" - цілком 
задоволений/на) 

5 100% 

 

Відповіді аспірантів по розділу Оцінка викладання навчальної дисципліни 

"Бухгалтерський облік: торії, концепції і перспективи": 
Питання Варіанти відповіді Частка респондентів, 

що обрали відповідь, 
% 

На Вашу думку, чи достатньо часу 
(кількості кредитів ЄКТС) відведено в 
освітній програмі на вивчення цієї 
навчальної дисципліни ? (виберіть один 
варіант відповіді) 

Відведений обсяг часу реально​
відображає навчальне навантаження 

100,00% 

Оцініть актуальність та повноту 
лекційних матеріалів  

Лекційні матеріали є актуальними і 
повною мірою забезпечують вивчення 
усіх тем навчальної дисципліни 

100,00% 

Оцініть наскільки повно представлена 
навчальна дисципліна у Moodle 
(наявність лекцій, практичних 
(лабораторних), контрольних заходів із 
зазначенням та ін.)  

Інформації цілком достатньо 100,00% 

Чи отримали Ви від викладача на 
початку вивчення дисципліни 
інформацію щодо змісту і організації 
навчального процесу? (виберіть всі 
слушні варіанти відповідей) 

Які знання та компетентності Ви 
здобудете 

66,70% 

Графік консультацій 100,00% 
Критерії оцінювання знань 100,00% 
Умови складання та перескладання 
заліків/іспитів 

100,00% 

Порядок оскарження результатів 
контрольних заходів 

66,70% 

Наскільки доступним і зрозумілим для 
Вас є викладання навчального матеріалу 

5 100,00% 



(оцініть за 5-ти бальною шкалою, де "1" 
- нічого не зрозуміло, а "5" - усе 
зрозуміло) 
Які форми роботи на заняттях є для Вас 
найбільш привабливими? 

Лекції викладача 100,00% 
Виступи Ваших однокурсників 66,70% 
Участь у обговореннях й аналізі 
проблемних питань 

66,70% 

Самостійне визначення проблемних 
питань  і пошук шляхів їх розв'язання 

66,70% 

Якого стилю спілкування із студентами 
в основному дотримується викладач 
(виберіть один варіант відповіді) 

Демократичний 100,00% 

Наскільки об'єктивно викладач оцінює 
Ваші навчальні досягнення? (оцініть за 
5-ти бальною шкалою, де "1" - 
оцінювання є зовсім необ'єктивним, а 
"5" - оцінювання є цілком об'єктивним) 

5 100,00% 

Наскільки Ви задоволені вивченням 
даного курсу в цілому?  (оцініть за 5-ти 
бальною шкалою, де "1" - зовсім не 
задоволений/на, а "5" - цілком 
задоволений/на) 

5 100,00% 

 

Результати опитування розділу «Оцінка викладання навчальної дисципліни 

"Оподаткування: методологія, організація"»: 
Питання Варіанти відповіді Частка респондентів, 

що обрали відповідь, 
% 

На Вашу думку, чи достатньо часу 
(кількості кредитів ЄКТС) відведено в 
освітній програмі на вивчення цієї 
навчальної дисципліни ? (виберіть один 
варіант відповіді) 

Відведений обсяг часу реально​
відображає навчальне навантаження 

100,00% 

Оцініть актуальність та повноту 
лекційних матеріалів  

Лекційні матеріали є актуальними і 
повною мірою забезпечують вивчення 
усіх тем навчальної дисципліни 

100,00% 

Оцініть наскільки повно представлена 
навчальна дисципліна у Moodle 
(наявність лекцій, практичних 

(лабораторних), контрольних заходів із 
зазначенням та ін.)  

Інформації цілком достатньо 66,70% 
Скоріше достатньо 33,30% 

Чи отримали Ви від викладача на 
початку вивчення дисципліни 
інформацію щодо змісту і організації 
навчального процесу? (виберіть всі 
слушні варіанти відповідей) 

Які знання та компетентності Ви 
здобудете 

66,70% 

Графік консультацій 100,00% 
Критерії оцінювання знань 100,00% 
Умови складання та перескладання 
заліків/іспитів 

100,00% 

Порядок оскарження результатів 
контрольних заходів 

33,30% 



Наскільки доступним і зрозумілим для 
Вас є викладання навчального матеріалу 
(оцініть за 5-ти бальною шкалою, де "1" 

- нічого не зрозуміло, а "5" - усе 
зрозуміло) 

4 33,30% 
5 66,70% 

Які форми роботи на заняттях є для Вас 
найбільш привабливими? 

Лекції викладача 100,00% 
Виступи Ваших однокурсників 66,70% 
Участь у обговореннях й аналізі 
проблемних питань 

33,30% 

Самостійне визначення проблемних 
питань  і пошук шляхів їх розв'язання 

66,70% 

Якого стилю спілкування із студентами 
в основному дотримується викладач 
(виберіть один варіант відповіді) 

Демократичний 100,00% 

Наскільки об'єктивно викладач оцінює 
Ваші навчальні досягнення? (оцініть за 
5-ти бальною шкалою, де "1" - 
оцінювання є зовсім необ'єктивним, а 
"5" - оцінювання є цілком об'єктивним) 

5 100,00% 

Наскільки Ви задоволені вивченням 
даного курсу в цілому?  (оцініть за 5-ти 
бальною шкалою, де "1" - зовсім не 
задоволений/на, а "5" - цілком 
задоволений/на) 

5 100,00% 

 

Аналіз відповідей розділу «Оцінка викладання навчальної дисципліни "Методологія 

наукових досліджень в обліку і оподаткуванні"»: 
Питання Варіанти відповіді Частка респондентів, 

що обрали відповідь, 
% 

На Вашу думку, чи достатньо часу 
(кількості кредитів ЄКТС) відведено в 
освітній програмі на вивчення цієї 
навчальної дисципліни ? (виберіть один 
варіант відповіді) 

Відведений обсяг часу реально​
відображає навчальне навантаження 

100,00% 

Оцініть актуальність та повноту 
лекційних матеріалів  

Лекційні матеріали є актуальними і 
повною мірою забезпечують вивчення 
усіх тем навчальної дисципліни 

100,00% 

Оцініть наскільки повно представлена 
навчальна дисципліна у Moodle 
(наявність лекцій, практичних 

(лабораторних), контрольних заходів із 
зазначенням та ін.)  

Інформації цілком достатньо 66,70% 
Скоріше достатньо 33,30% 

Чи отримали Ви від викладача на 
початку вивчення дисципліни 
інформацію щодо змісту і організації 
навчального процесу? (виберіть всі 
слушні варіанти відповідей) 

Які знання та компетентності Ви 
здобудете 

100,00% 

Графік консультацій 100,00% 
Критерії оцінювання знань 100,00% 
Умови складання та перескладання 
заліків/іспитів 

100,00% 



Порядок оскарження результатів 
контрольних заходів 

33,30% 

Наскільки доступним і зрозумілим для 
Вас є викладання навчального матеріалу 
(оцініть за 5-ти бальною шкалою, де "1" 

- нічого не зрозуміло, а "5" - усе 
зрозуміло) 

4 33,30% 
5 66,70% 

Які форми роботи на заняттях є для Вас 
найбільш привабливими? 

Лекції викладача 100,00% 
Виступи Ваших однокурсників 33,30% 
Участь у обговореннях й аналізі 
проблемних питань 

33,30% 

Самостійне визначення проблемних 
питань  і пошук шляхів їх розв'язання 

66,70% 

Участь у розробці різного роду​
проектів і їх реалізація 

33,30% 

Якого стилю спілкування із студентами 
в основному дотримується викладач 
(виберіть один варіант відповіді) 

Демократичний 100,00% 

Наскільки об'єктивно викладач оцінює 
Ваші навчальні досягнення? (оцініть за 
5-ти бальною шкалою, де "1" - 
оцінювання є зовсім необ'єктивним, а 
"5" - оцінювання є цілком об'єктивним) 

5 100,00% 

Наскільки Ви задоволені вивченням 
даного курсу в цілому?  (оцініть за 5-ти 
бальною шкалою, де "1" - зовсім не 
задоволений/на, а "5" - цілком 
задоволений/на) 

5 100,00% 

 

Оцінка викладання навчальної дисципліни "Асистентська та Наукова практики": 
Питання Варіанти відповіді Частка респондентів, 

що обрали відповідь, 
% 

На Вашу думку, чи достатньо часу 
(кількості кредитів ЄКТС) відведено в 
освітній програмі на вивчення цієї 
навчальної дисципліни ? (виберіть один 
варіант відповіді) 

Відведений обсяг часу реально​
відображає навчальне навантаження 

100,00% 

Оцініть актуальність та повноту 
лекційних матеріалів  

Лекційні матеріали є актуальними і 
повною мірою забезпечують вивчення 
усіх тем навчальної дисципліни 

100,00% 

Оцініть наскільки повно представлена 
навчальна дисципліна у Moodle 
(наявність лекцій, практичних 

(лабораторних), контрольних заходів із 
зазначенням та ін.)  

Інформації цілком достатньо 100,00% 

Чи отримали Ви від викладача на 
початку вивчення дисципліни 
інформацію щодо змісту і організації 

Які знання та компетентності Ви 
здобудете 

100,00% 

Графік консультацій 66,70% 



навчального процесу? (виберіть всі 
слушні варіанти відповідей) 

Критерії оцінювання знань 66,70% 
Умови складання та перескладання 
заліків/іспитів 

100,00% 

Порядок оскарження результатів 
контрольних заходів 

33,30% 

Наскільки доступним і зрозумілим для 
Вас є викладання навчального матеріалу 
(оцініть за 5-ти бальною шкалою, де "1" 

- нічого не зрозуміло, а "5" - усе 
зрозуміло) 

4 33,30% 
5 66,70% 

Які форми роботи на заняттях є для Вас 
найбільш привабливими? 

Лекції викладача 100,00% 
Виступи Ваших однокурсників 33,30% 
Участь у обговореннях й аналізі 
проблемних питань 

33,30% 

Самостійне визначення проблемних 
питань  і пошук шляхів їх розв'язання 

66,70% 

Участь у розробці різного роду​
проектів і їх реалізація 

33,30% 

Якого стилю спілкування із студентами 
в основному дотримується викладач 
(виберіть один варіант відповіді) 

Демократичний 100,00% 

Наскільки об'єктивно викладач оцінює 
Ваші навчальні досягнення? (оцініть за 
5-ти бальною шкалою, де "1" - 
оцінювання є зовсім необ'єктивним, а 
"5" - оцінювання є цілком об'єктивним) 

5 100,00% 

Наскільки Ви задоволені вивченням 
даного курсу в цілому?  (оцініть за 5-ти 
бальною шкалою, де "1" - зовсім не 
задоволений/на, а "5" - цілком 
задоволений/на) 

5 100,00% 

 

Оцінка викладання навчальної дисципліни "Контролінг в системі управління 

підприємством": 
Питання Варіанти відповіді Частка респондентів, 

що обрали відповідь, 
% 

На Вашу думку, чи достатньо часу 
(кількості кредитів ЄКТС) відведено в 
освітній програмі на вивчення цієї 
навчальної дисципліни ? (виберіть один 
варіант відповіді) 

Відведений обсяг часу реально​
відображає навчальне навантаження 

100,00% 

Оцініть актуальність та повноту 
лекційних матеріалів  

Лекційні матеріали є актуальними і 
повною мірою забезпечують вивчення 
усіх тем навчальної дисципліни 

100,00% 

Оцініть наскільки повно представлена 
навчальна дисципліна у Moodle 
(наявність лекцій, практичних 

Інформації цілком достатньо 66,70% 



(лабораторних), контрольних заходів із 
зазначенням та ін.)  

Скоріше достатньо 33,30% 

Чи отримали Ви від викладача на 
початку вивчення дисципліни 
інформацію щодо змісту і організації 
навчального процесу? (виберіть всі 
слушні варанти відповідей) 

Які знання та компетентності Ви 
здобудете 

100,00% 

Графік консультацій 66,70% 
Критерії оцінювання знань 66,70% 
Умови складання та перескладання 
заліків/іспитів 

100,00% 

Порядок оскарження результатів 
контрольних заходів 

33,30% 

Наскільки доступним і зрозумілим для 
Вас є викладання навчального матеріалу 
(оцініть за 5-ти бальною шкалою, де "1" 

- нічого не зрозуміло, а "5" - усе 
зрозуміло) 

4 33,30% 
5 66,70% 

Які форми роботи на заняттях є для Вас 
найбільш привабливими? 

Лекції викладача 100,00% 
Виступи Ваших однокурсників 33,30% 
Участь у обговореннях й аналізі 
проблемних питань 

33,30% 

Самостійне визначення проблемних 
питань  і пошук шляхів їх розв'язання 

66,70% 

Якого стилю спілкування із студентами 
в основному дотримується викладач 
(виберіть один варіант відповіді) 

Демократичний 100,00% 

Наскільки об'єктивно викладач оцінює 
Ваші навчальні досягнення? (оцініть за 
5-ти бальною шкалою, де "1" - 
оцінювання є зовсім необ'єктивним, а 
"5" - оцінювання є цілком об'єктивним) 

5 100,00% 

Наскільки Ви задоволені вивченням 
даного курсу в цілому?  (оцініть за 5-ти 
бальною шкалою, де "1" - зовсім не 
задоволений/на, а "5" - цілком 
задоволений/на) 

5 100,00% 

 

Оцінка викладання навчальної дисципліни "Міжнародні економічні операції: облік, 

оподаткування та контроль": 
Питання Варіанти відповіді Частка респондентів, 

що обрали відповідь, 
% 

На Вашу думку, чи достатньо часу 
(кількості кредитів ЄКТС) відведено в 
освітній програмі на вивчення цієї 
навчальної дисципліни ? (виберіть один 
варіант відповіді) 

Відведений обсяг часу реально​
відображає навчальне навантаження 

100,00% 



Оцініть актуальність та повноту 
лекційних матеріалів  

Лекційні матеріали є актуальними і 
повною мірою забезпечують вивчення 
усіх тем навчальної дисципліни 

100,00% 

Оцініть наскільки повно представлена 
навчальна дисципліна у Moodle 
(наявність лекцій, практичних 

(лабораторних), контрольних заходів із 
зазначенням та ін.)  

Інформації цілком достатньо 100,00% 

Чи отримали Ви від викладача на 
початку вивчення дисципліни 
інформацію щодо змісту і організації 
навчального процесу? (виберіть всі 
слушні варіанти відповідей) 

Які знання та компетентності Ви 
здобудете 

100,00% 

Графік консультацій 66,70% 
Критерії оцінювання знань 100,00% 
Умови складання та перескладання 
заліків/іспитів 

100,00% 

Порядок оскарження результатів 
контрольних заходів 

33,30% 

Наскільки доступним і зрозумілим для 
Вас є викладання навчального матеріалу 
(оцініть за 5-ти бальною шкалою, де "1" 

- нічого не зрозуміло, а "5" - усе 
зрозуміло) 

5 100,00% 

Які форми роботи на заняттях є для Вас 
найбільш привабливими? 

Лекції викладача 100,00% 
Виступи Ваших однокурсників 66,70% 
Участь у обговореннях й аналізі 
проблемних питань 

66,70% 

Самостійне визначення проблемних 
питань  і пошук шляхів їх розв'язання 

66,70% 

Якого стилю спілкування із студентами 
в основному дотримується викладач 
(виберіть один варіант відповіді) 

Демократичний 100,00% 

Наскільки об'єктивно викладач оцінює 
Ваші навчальні досягнення? (оцініть за 
5-ти бальною шкалою, де "1" - 
оцінювання є зовсім необ'єктивним, а 
"5" - оцінювання є цілком об'єктивним) 

5 100,00% 

Наскільки Ви задоволені вивченням 
даного курсу в цілому?  (оцініть за 5-ти 
бальною шкалою, де "1" - зовсім не 
задоволений/на, а "5" - цілком 
задоволений/на) 

5 100,00% 

 

Оцінка викладання навчальної дисципліни "Data Analysis and Visualization": 
Питання Варіанти відповіді Частка респондентів, 

що обрали відповідь, 
% 



На Вашу думку, чи достатньо часу 
(кількості кредитів ЄКТС) відведено в 
освітній програмі на вивчення цієї 
навчальної дисципліни ? (виберіть один 
варіант відповіді) 

Відведений обсяг часу реально​
відображає навчальне навантаження 

100,00% 

Оцініть актуальність та повноту 
лекційних матеріалів  

Лекційні матеріали є актуальними і 
повною мірою забезпечують вивчення 
усіх тем навчальної дисципліни 

100,00% 

Оцініть наскільки повно представлена 
навчальна дисципліна у Moodle 
(наявність лекцій, практичних 

(лабораторних), контрольних заходів із 
зазначенням та ін.)  

Інформації цілком достатньо 100,00% 

Чи отримали Ви від викладача на 
початку вивчення дисципліни 
інформацію щодо змісту і організації 
навчального процесу? (виберіть всі 
слушні варіанти відповідей) 

Які знання та компетентності Ви 
здобудете 

100,00% 

Графік консультацій 66,70% 
Критерії оцінювання знань 66,70% 
Умови складання та перескладання 
заліків/іспитів 

100,00% 

Порядок оскарження результатів 
контрольних заходів 

33,30% 

Наскільки доступним і зрозумілим для 
Вас є викладання навчального матеріалу 
(оцініть за 5-ти бальною шкалою, де "1" 

- нічого не зрозуміло, а "5" - усе 
зрозуміло) 

4 33,70% 
5 66,70% 

Які форми роботи на заняттях є для Вас 
найбільш привабливими? 

Лекції викладача 100,00% 
Виступи Ваших однокурсників 33,30% 
Участь у обговореннях й аналізі 
проблемних питань 

33,30% 

Самостійне визначення проблемних 
питань  і пошук шляхів їх розв'язання 

66,70% 

Якого стилю спілкування із студентами 
в основному дотримується викладач 
(виберіть один варіант відповіді) 

Демократичний 100,00% 

Наскільки об'єктивно викладач оцінює 
Ваші навчальні досягнення? (оцініть за 
5-ти бальною шкалою, де "1" - 
оцінювання є зовсім необ'єктивним, а 
"5" - оцінювання є цілком об'єктивним) 

5 100,00% 

Наскільки Ви задоволені вивченням 
даного курсу в цілому?  (оцініть за 5-ти 
бальною шкалою, де "1" - зовсім не 
задоволений/на, а "5" - цілком 
задоволений/на) 

5 100,00% 

 

Оцінка викладання навчальної дисципліни "Воєнна безпека у світі": 



Питання Варіанти відповіді Частка респондентів, 
що обрали відповідь, 
% 

На Вашу думку, чи достатньо часу 
(кількості кредитів ЄКТС) відведено в 
освітній програмі на вивчення цієї 
навчальної дисципліни ? (виберіть один 
варіант відповіді) 

Відведений обсяг часу реально​
відображає навчальне навантаження 

100,00% 

Оцініть актуальність та повноту 
лекційних матеріалів  

Лекційні матеріали є актуальними і 
повною мірою забезпечують вивчення 
усіх тем навчальної дисципліни 

100,00% 

Оцініть наскільки повно представлена 
навчальна дисципліна у Moodle 
(наявність лекцій, практичних 

(лабораторних), контрольних заходів із 
зазначенням та ін.)  

Інформації цілком достатньо 100,00% 

Чи отримали Ви від викладача на 
початку вивчення дисципліни 
інформацію щодо змісту і організації 
навчального процесу? (виберіть всі 
слушні варіанти відповідей) 

Які знання та компетентності Ви 
здобудете 

100,00% 

Графік консультацій 100,00% 
Критерії оцінювання знань 66,70% 
Умови складання та перескладання 
заліків/іспитів 

100,00% 

Порядок оскарження результатів 
контрольних заходів 

33,30% 

Наскільки доступним і зрозумілим для 
Вас є викладання навчального матеріалу 
(оцініть за 5-ти бальною шкалою, де "1" 

- нічого не зрозуміло, а "5" - усе 
зрозуміло) 

5 66,70% 

Які форми роботи на заняттях є для Вас 
найбільш привабливими? 

Лекції викладача 100,00% 
Виступи Ваших однокурсників 66,70% 
Участь у обговореннях й аналізі 
проблемних питань 

66,70% 

Самостійне визначення проблемних 
питань  і пошук шляхів їх розв'язання 

66,70% 

Якого стилю спілкування із студентами 
в основному дотримується викладач 
(виберіть один варіант відповіді) 

Демократичний 100,00% 

Наскільки об'єктивно викладач оцінює 
Ваші навчальні досягнення? (оцініть за 
5-ти бальною шкалою, де "1" - 
оцінювання є зовсім необ'єктивним, а 
"5" - оцінювання є цілком об'єктивним) 

5 100,00% 

Наскільки Ви задоволені вивченням 
даного курсу в цілому?  (оцініть за 5-ти 
бальною шкалою, де "1" - зовсім не 
задоволений/на, а "5" - цілком 
задоволений/на) 

5 100,00% 

 



За результатами аналізу відповідей аспірантів встановлено, що більша частина 

здобувачів надавали схвальні відповіді щодо освітньо-наукової програми програми 071 

Облік і оподаткування, засвідчуючи свою задоволеність освітніми компонентами, 

переліком та змістом навчальних дисциплін, обсягом програми тощо. 

Дослідження є важливим механізмом зворотного зв’язку та джерелом 

інформації як для викладачів, так і для адміністрації. Опитування дало можливість 

виявити проблемні ситуації та за можливості скорегувати чи виправити їх. 


